

## 光大控股邀请「共创明 Teen」师生 观看经典芭蕾舞剧《舞姬》

光大控股积极响应香港特区政府号召，主动参与「共创明 Teen」青少年发展计划，于6月3日邀请100名学员及友师观看香港芭蕾舞团《舞姬》表演，以推广艺术文化形式拓展香港青少年视野。此次活动得到香港社会福利署（社署）、新家园协会的大力支持，社署副署长黄国进先生、新家园协会总监王艳冰女士，以及光大控股副总裁黄东红女士到现场与学员友师们见面，并共同观看演出。



演出开始前，香港芭蕾舞团的专业舞者介绍了芭蕾舞的历史、艺术特点、《舞姬》的创作背景以及背后扣人心弦的动人故事。《舞姬》是古典芭蕾舞最辉煌时期俄罗斯古典芭蕾的一部经典作品，对世界芭蕾的发展起着十分深远的影响。现场观看演出的学员们情绪完全沉浸到剧情里，特别是其中的重头戏，如金身神像精湛独舞，以及完美白色芭蕾舞的「幽灵王国」场景给大家留下了难忘的印象，并从中真切感受到芭蕾舞艺术之美。



香港特区政府的「共创明 Teen」计划于 2022 年 10 月启动，旨在通过政、商、民三方协作，精准扶助本地弱势社群尤其是居于劏房的中一至中三学生，推动其开阔眼界、加强自信、建立正向人生观、力争上游。

观看香港芭蕾舞团《舞姬》表演是光大驻港企业参与香港特区政府「共创明 Teen」计划所承办的第四场团体活动，由光大控股承办。多年来，光大控股通过其慈善基金，围绕「光明伙伴」、「活力光控」、「支持教育」以及「推广艺术」四个主题，大力支持多项有益香港社区的公益计划，已连续 9 年成为香港芭蕾舞团的合作伙伴，除冠名赞助芭蕾舞团的经典剧目外，更积极向基层家庭青少年捐赠门票观看精彩演出。未来，光大控股将继续积极推动「共创明 Teen」计划发展，为香港的青少年提供更多的学习和发展机会，为香港明天更美好贡献力量。